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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
LOSUNGEN

Aufgabe

a)d? =( 24m? + 4,41 m? = 7,65
d=0,3
b) x? = (2 4225 m?
x = 4,
s?=x
_ 2,30m
S =
Anmerku
Wenn ma urch
(2,25 m)? t sich
s?=(2,2 m)?
Folglich gi s eines
Quaders und c: 2,25m
s?=a%+
Aufgabe
[BF|" + |
[cF|” = (18 m)% = 900 m? — 3
|CF| = 24
sin (y1) =
y, ~ 36,8 gabe: sin"1(0,6) )
y, = 90° 13°
tany, = |
|[AF| = |C 13°~320m
Aufgabe
Wenn x? ein rechtwinkliges Dreie rechtem
Winkel z
Hier ist b ist zu Gberprifen, ob a b?.
a?+c? = 317
b? = 182
Daa?+c iegt kein rechtwinkliges
Anmerku
— Auch w thagoras meist die Form wird,
muss b s in dieser Formel c die nkligen
Dreieck Variablen auf die Seite at der
langste Dreiecks (Hypotenuse rate der
beiden cks (Katheten).
— Wenn i Seite ¢ die langste ist, d
c’=a chtwinklig mit y = 90°
c?>a umpfwinklig mit y > 90°
c?<a itzwinklig (a, B,y < 90°)
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